

聚焦9月3日 天安门阅兵四大看点

首次设计八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等英模部队代表编组受阅

□ 据新华社

23日上午,国务院新闻办公室举行新闻发布会,中宣部副部长王世明,阅兵领导小组办公室副主任、总参作战部副部长曲睿介绍了中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动总体安排等方面情况。备受关注的纪念抗战胜利70周年的系列活动开始掀开神秘的面纱。在发布会上透露出的信息,让人们对于70多天后即将举行的盛大仪式充满了期待。

看点二:阅兵方阵内涵丰富

阅兵是国家礼仪重要组成部分,中国古代就有“沙场秋点兵”做法。重大纪念日举行阅兵活动是世界许多国家的惯例,是纪念活动不应缺少的一部分。曲睿表示这次阅兵的主题,是纪念抗战伟大胜利,弘扬抗战伟大精神、实现民族伟大复兴。

与国庆阅兵不同,这次阅兵安排了曾参加过抗日战争、现在仍健在的抗战老兵、支前模范和英烈子女代表参阅,充分展示对抗战老兵和支前模范的敬重,对抗日英烈的敬仰。参阅部队从7大军区,海军、空军、第二炮兵、武警部队,解放军四总部直属单位抽组。徒步方队是抗日战争中我党领导的英模部队群体所在的现役部队代表。装备方队展示的装备为国产现役主战装备,许多都是首次展示。同时,这次阅兵还邀请有关国家军队派代表和方队参加。

在回答记者提问时曲睿还明确表示,国民党军队在抗日战争中发挥了重要作用,这次阅兵安排了部分国民党老兵受阅。

看点三:四个“首次”特点鲜明

9月3日天安门广场阅兵有几个鲜明特点:首次组织纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利专题阅兵,首次设计八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等英模部队代表编组受阅,首次安排将军领队参阅,首次邀请外国军队代表参加,是一次传承历史与未来、沟通中国与世界、传递和平与发展的阅兵庆典。

至于哪些外军在本次阅兵的邀请之列,曲睿在回答记者提问时表示,有关外军方队的邀请工作,正在协调办理当中,具体的细节还需要协商确定。邀请外军派代表参阅,其目的是充分体现纪念世界反法西斯战争胜利的国际性,体现与世界各国人民一道共同维护世界和平的坚定立场。“我们已向相关国家的军队发出邀请。对于愿意来华参阅的外军代表,我们表示热烈欢迎。我们将会尽最大可能为外军派代表参阅提供各类保障。目前各项准备已经展开。”

看点四:系列纪念活动将持续半年

除了9月3日当日举行的纪念大会以外,据王世明介绍,其他有关纪念活动也将在下半年陆续开展:

7月7日,结合纪念全民族抗战爆发78周年,在中国人民抗日战争纪念馆举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题展览开幕式。

9月3日前后,举行港澳台同胞、海外有关人士纪念抗战胜利座谈会,围绕中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的一些重大问题举行国际学术研讨会。

9月18日,以辽宁省委、省政府名义,在沈阳市九一八历史博物馆举行“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式。

10月25日前后,举行纪念台湾光复70周年大会和学术研讨会。支持海外侨胞在当地组织相关纪念活动。

12月13日,以中共中央、国务院名义,在南京市侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。

各地将组织对国内健在的抗战老战士、老同志、抗日将领或其遗属的慰问活动。

抗战胜利70周年 阅兵活动安排

9月3日上午
在北京天安门广场举行
纪念中国人民抗日战争
暨世界反法西斯战争胜利70周年大会
检阅部队
习近平总书记出席并作重要讲话

阅兵内容

地点:拟在北京天安门地区组织实施

参阅部队:从7大军区,海军、空军、第二炮兵、武警部队,解放军四总部直属单位抽组

徒步方队:抗日战争中我党领导的英模部队群体所在的现役部队代表

装备方队:国产现役主战装备

邀请:有关国家军队代表和方队

阅兵4个首次

首次组织纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利专题阅兵
首次设计八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等英模部队代表编组受阅
首次安排将军领队参阅
首次邀请外国军队代表参加

看点一:时间9月3日 地点天安门

发布会上,王世明宣布,9月3日上午,以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委名义在北京天安门广场举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会(包括检阅部队)。习近平总书记出席并作重要讲话,并将亲自为抗战老战士、老同志代表,抗战将领或其遗属代表颁发“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章。

为什么将纪念大会选在9月3日举行,王世明在回答记者提问时表示,1945年9月2日,日本政府正式签署投降书,标志着中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争的最后胜利。2014年2月27日,第

十二届全国人大常委会第七次会议以国家立法的形式通过决议,确定每年9月3日为“中国人民抗日战争胜利纪念日”。

在这一天举行大型的纪念活动,目的是为了更好地缅怀在中国人民抗日战争中英勇献身的英烈和所有为中国人民抗日战争作出贡献的人们,铭记中国人民反抗日本帝国主义侵略的艰苦卓绝的斗争,彰显中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的重要地位,表明中国人民坚决维护国家主权、领土完整和世界和平的坚定立场,表明中国人民热爱和平、维护第二次世界大战胜利成果和国际公平正义的坚定意志。

天生贵族 耀世启幕—法兰菲定制家居旗舰店开业

法兰菲家居,是志邦集团紧跟定制家居行业的发展趋势,传承志邦17年定制产业研发、生产、终端设计等专业优势,倾力为消费者提供居住空间完美解决方案,构建幸福居家生活的又一扛鼎力作。

专注定制17年 成就卓越法兰菲

法兰菲家居以设计“自由的家”为服务理念,独创“灵动空间”,以“极致的空间利用、舒适的使用体验、完美的收纳整理”三大功能满足消费者居家的基本需求。同时不断融入国外前沿的家居设计理念,通过价值定制提升产品附加值,迎合消费者情感诉求,为消费者营造“健康、

专属、愉悦”的高品质居家生活新环境。

法兰菲家居全线产品采用欧洲环保等级的健康原材及全球顶级五金,依托志邦17年定制产业专业化生产“智造”优势,以“工匠精神”严苛对待每一道工艺和每一件产品,以精工品质树立核心竞争力。现已形成名仕、维也纳、凡尔赛三大系列,现代、混搭、简欧、新古典四大风格,板式、包覆、烤漆、膜压、实木五类材质,覆盖卧室、客厅、书房、餐厅等12个居家生活空间的产品线,满足客户多样化的专属定制需求。

耀世启幕 品质家居“惠”全城

活动期间,预定法兰菲衣柜的客户,每满2000元立减500元现金,国邦青阳路美家居卖场再返10%现金货款。

凡开业期间预定法兰菲整体家居的业主即可享受10年质保。

活动期间,预定签单客户交款每满1000元,赠送抽奖券一张(依此类推),6月28日活动集中抽取,一等奖1名,金条一根;二等奖2名,品牌电冰箱一台;三等奖10名,豪华消毒柜一台,幸运奖30名,幸福三件套一个。

耀世启幕 精彩呈现

现场除了精彩的文艺表演,著名近景、互

动、大型舞台魔术的全能型魔术师——谈苏阳,将为大家献上神秘的魔术表演。届时,合肥各大媒体,国邦集团、装饰协会、合肥各大装饰公司、全国加盟商、各大品牌商家等代表也将亲临现场。

法兰菲衣柜以最亲民的价格、最有品质的产品与广大的客户朋友们见面,法兰菲也将通过不断努力和创造,带来新的产品、服务以及全新的家居文化,让选择法兰菲成为人们的一种居家生活方式。

6月28日,法兰菲定制家居,17年定制传承,2015耀世启幕,全城钜惠。